



## ПРОТЕСТНІ АКЦІЇ ПРОФКОМУ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА

## «Цирконій» від своїх вимог не відступає

На початку липня працівники ДНВП «Цирконій» знову провели мітинги протесту — біля Дніпропетровської облдержадміністрації та Дніпро-дзержинського міськвиконкому проти систематичного порушення чинного законодавства на підприємстві: заборгованість із зарплати, заборгованість за 10 місяців перевищила 10 млн. грн., з липня 2012 року через заборгованість підприємства з ЄСВ страховий пенсійний стаж працівникам не зараховується. Трудовий колектив розуміє, що без виробничої діяльності підприємства вирішити ці питання неможливо, тож однією з вимог трудового колективу було «відновлення виробничої діяльності підприємства». Роботу і зарплату вимагає від адміністрації трудовий колектив. На мітингах прийнято відповідну резолюцію. У ній, зок-

рема, зазначається, що адміністрація підприємства не дає чіткої відповіді працівникам на запитання про суми та дати погашення заборгованості із зарплати. Натомість складається враження, що заборгованість найближчим часом не збираються виплачувати.

Працівників підприємства обурює позиція керівника «Цирконію» Самошоста І.І. щодо небажання відновлення виробничої діяльності підприємства. Колектив підприємства чітко розуміє, що відсутність виробничої діяльності зумовлює повну руйнацію устаткування та обладнання.

Ще у червні цього року профспілковою конференцією підприємства висловила недовіру Самошосту І.І. та направила вимогу до Міненергівугілля про розірвання з ним трудового договору. Міністерські чиновники, порушуючи чинне за-

конодавство, не поспішають виконувати вимоги трудового колективу підприємства. Тому працівники підприємства вимагають від адміністрації підприємства, центрального і місцевих органів виконавчої влади: погасити заборгованість із зарплати, а потім вже проводити поділ та реструктуризацію ДНВП «Цирконій».

Відновити виробничу діяльність підприємства та припинити свавільне звільнення працівників.

Від Міненергівугілля: виконання вимоги профспілкової організації підприємства про розірвання трудового договору з керівником підприємства Самошостом І.І.

**Від імені учасників мітингу голова профспілкового комітету ДНВП «Цирконій» В.Г. Кісільов**

## НОВИНИ ЕНЕРГОАТОМА

## Юрій НЕДАШКОВСКИЙ: Атомна енергетика повинна забезпечити конкурентоспособність України на зовнішніх ринках

Атомна енергетика України має всі передумови для того, щоб стати стержнем української економіки, забезпечив її конкурентоспособність на зовнішніх ринках. Об этом заявил президент ГП НАЭК «Энергоатом» Юрий Недашковский, выступая с приветственным словом на круглом столе, посвященном пятилетию создания Ассоциации «Украинский ядерный форум» (УЯФ), проходившем 10 июля.

По словам Ю. Недашковского, перед Ассоциацией стоят задачи не только по развитию международных связей, но и по решению насущных проблем предприятий ядерно-энергетической отрасли внутри Украины. «Тот факт, что за прошедшие 5 лет количество членов УЯФ удвоилось, достигнув 15, свидетельствует о том, что Ассоциация справляется со своими задачами», — отметил глава Компании.

Вместе с тем он подчеркнул, что атомная энергетика остается крайне уязвимой с точки зрения ее восприятия в общественном мнении. «Стоит признать, что это восприятие в основном негативно. Ядерно-энергетический комплекс так же сильно подвержен влиянию политической конъюнктуры. Глубоко заблуждаются те, кто считает, что стоит руководителям «Энергоатома» или Министерства энергетики составить и утвердить привлекательные бизнес-планы развития атомной отрасли, и она начнет реально развиваться. Ничего подобного. Развивается отрасль сможет только в том случае, если этому будут способствовать первые лица государства и украинский политиком. Мировая практика показывает, что только последовательная позиция руководства страны в отношении развития ядерной энергетики позволяет ей двигаться вперед», — сказал Ю. Недашковский.

Глава Энергоатома подчеркнул, что Кабинет министров Украины демонстрирует абсолютно новое отношение к атомной энергетике, выделяя ей ключевую роль в обеспечении стабильной работы всей энергогенерирующей отрасли страны. Среди знаковых направлений развития отрасли, поддерживаемых Кабинетом министров, Ю. Недашковский выделил планы строительства новых энергоблоков на площадках действующих АЭС и новых площадках, которые вошли в кадастр, с использованием энергетических реакторов западного дизайна.

«Атомная генерация не только производит более дешевую электроэнергию, чем ТЭС и даже гидроэлектростанции, но и является самой чистой экологически. Наша отрасль всегда была одной из наиболее инновационных в технологическом плане, но теперь нам нужно сделать ее еще и привлекательной для инвестирования», — убежден Ю. Недашковский.

Выступая с докладом на круглом столе, заместитель министра энергетики и угольной промышленности Украины Вадим Улида отметил приоритетность развития ядерной энергетики, в контексте реформирования топливно-энергетического комплекса Украины. «До 2030 года доля ядерной энергетики в общем объеме производства электроэнергии в Украине будет сохраняться на уровне 50%. В связи с этим задача министерства обеспечить стабильное развитие ядерной промышленности и энергетики Украины. Принятие новой концепции развития ядерной энергетики ожидается до конца 2014 года и будет включать в себя технические и финансовые вопросы строительства новых энергоблоков АЭС. Документ предусматривает строительство завода по производству в Украине ядерного топлива, а также строительство Централизованного хранилища отработавшего ядерного топ-

лива. Научный и производственный потенциал Украины позволяет полностью реализовать те конкурентные преимущества, которые может обеспечить нашей экономике ядерно-энергетический комплекс», — отметил замминистра.

Первый вице-президент — технический директор НАЭК «Энергоатом» Александр Шавлаков выступил с подробным докладом о текущей деятельности НАЭК «Энергоатом», а также рассказал о планах развития. В частности, он обратил внимание на финансовое обеспечение инвестиционных программ Компании: «С апреля текущего года Национальная комиссия регулирования в сфере энергетики уже трижды поднимала тариф «Энергоатома» на отпуск электроэнергии. В целом тариф был увеличен на 30% — до 30,31 коп. за 1 кВт·ч». Вместе с тем, он отметил, что на работе Компании негативно сказывается проблема неплатежей на рынке. «Если за 2013 год задолженность за отпущенную АЭС электроэнергию составила около 400 млн. грн., то по итогам первого полугодия 2014 года «Энергоатом» недополучил уже 1,7 млрд. грн. Надеемся, что во втором полугодии порядка в расчетах будет наведен», — сказал А. Шавлаков.

**«Энергоатом» заявляет, что сплаче податки та позабюджетні платежі своєчасно та у повному обсязі** ДП НАЕК «Энергоатом» як соціально відповідальна Компанія та сумлінний платник податків повідомляє про таке.

Протягом 2012–2013 років Компанія сплачувала податки та обов'язкові платежі авансами, в результаті чого станом на 30.06.2014 року в Компанії обліковується переплата з платежів до державного бюджету та позабюджетних платежів у розмірі 1 млрд. 636,0 млн. грн.

Протягом 2014 року підприємство у жодному податковому періоді не мало заборгованості з платежів до бюджету. Всі податкові зобов'язання сплачуються своєчасно та в повному розмірі. За перше півріччя поточного року до бюджетів усіх рівнів сплачено 2 млрд. 857,5 млн. грн., що на 219,1 млн. грн. більше порівняно з першим півріччям минулого року.

Станом на 30.06.2014 року заборгованість ДП НАЕК «Энергоатом» перед бюджетом відсутня.

Протягом I півріччя 2014 року на всі звернення органів Міндоходів, що розташовані поза межами м. Києва, в яких зареєстровані відокремлені підрозділи Компанії, ДП НАЕК «Энергоатом» здійснювало сплату податків авансом. Лише у червні сплачено ресурсних платежів до бюджету авансом у розмірі 11 млн. грн.

У I півріччі 2013 року Компанія сплатила податок на прибуток у розмірі 16,8 млн. грн., при тому, що у Компанії обліковувалася переплата з цього податку у розмірі 1,445 млрд. грн. Незаконні дії попередньої влади призводили до вимовлення обігових коштів та зменшення активів Компанії.

За січень-лютий 2014 року Компанією сплачено податку на прибуток у розмірі 5,72 млн. грн. при наявній переплаті з цього податку у розмірі 1 млрд. 37,4 млн. грн.

Також станом на 30.06.2014 року в Компанії обліковується переплата з частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями у розмірі 523,75 млн. грн. ДП НАЕК «Энергоатом» протягом I півріччя 2014 року, як і у аналогічний період 2013 року, не здійснювало сплату частини чистого прибутку (доходу), через наявну переплату. За I півріччя 2014 року Компанією сплачено ПДВ до бюджету по декларації на 84 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2013 року, та при розмитненні ядерного палива та обладнання сплачено на 301 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2013 року, що на 46,8% більше порівняно з минулим роком.

## СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА КРИЗА ПО-ЧОРНОБИЛЬСЬКИ

## Мінприроди визнало роботу адміністрації зони відчуження незадовільною

21 липня відбулося чергове засідання колегії Міністерства екології та природних ресурсів України. У заході взяли участь члени колегії: народні депутати України, представники Адміністрації Президента, керівники центральних органів виконавчої влади, представники громадських організацій, керівники структурних підрозділів Міністерства.

Було обговорено широке коло питань щодо організації, фінансування бюджетного та законодавчого забезпечення у I півріччі 2014 року роботи підприємств, які перебувають у сфері підпорядкування Міністерства екології та природних ресурсів України.

Було також розглянуто стан організації робіт «з виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України з питань забезпечення формування та реалізації державної політики щодо управління зоною відчуження і зоною безумовного (обов'язкового) відселення, подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему».

Як виконуються (чи не виконуються) державні завдання у зоні відчуження на засіданні розповів голова Державного агентства України з управління зоною відчуження Володимир Холоша. Він поінформував про проведену роботу з усунення зауважень Комісії Адміністрації Президента України щодо стану організації робіт з виконання завдань, визначених актами і дорученнями Президента України із забезпечення формування та реалізації державної політики в управлінні зоною відчуження. Більшість голосів стан організації робіт адміністрацією зони відчуження визнано незадовільним. Серед трьох членів колегії Мінприроди, хто голосував проти такого рішення, був Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов, який також виступив на засіданні та висвітлив основні причини, що призвели до «незадовільного» виконання підприємствами робіт у чорнобильській зоні відчуження.

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов: «Протягом тривалого періоду — вже більш як п'ять років — відбувається хронічне недофінансування з державного бюджету чорнобильських державних програм. Незважаючи на обґрунтовані пропозиції та запити щодо виділення необхідних бюджетних коштів, фінансування цих програм щорічно «урізається» на 10-20 відсотків. Як наслідок, відтермінується, а то й не вкладається у терміни реалізація програм.

Так було 2012 року, повторилося торік, очевидно, й цього року буде зменшено фінансування, — зазначив Валерій Матов. — Урядовці не хочуть розуміти, що ситуація в зоні відчуження виняткова. Підприємства зони відчуження виняткові, на них не можна «економити», і тут особливо важливим є соціальний аспект.

## ДІТИ ЛІТА-2014

## Спасибо любимому лагерю!

**В Желтые Воды возвратились ребята, отдохнувшие во вторую смену в оздоровительном лагере «Смена», расположенном в пгт Кирилловка на Азовском море. Загорелые, отдохнувшие, переполненные эмоциями от замечательного отдыха.**



**Антон Бакум, 12 лет:**

— Отдыхал в «Смене» уже четвертый раз. Многие родители переживали, когда мы ехали в лагерь, что в стране идут военные действия. Но по дороге и в Кирилловке все было спокойно. Только один раз мы видели, как пролетел военный вертолет. В этом году в «Смене» было много новых мероприятий, стало еще интереснее. Погода была хорошая, море теплое. В нашем отряде были замечательные вожатые. Только мы их называли «мэры», а каждый отряд — это был отдельный «город», такая традиция в лагере. Наш Вячеслав Дмитриевич выиграл конкурс «Супермэр», мы так за него болели! Раньше он, как и мы, приезжал в «Смену» отдыхать, был в числе активистов. Потом руководил компьютерным кружком, а в этом году уже стал вожатым. Планирую и в следующем году поехать в лагерь!

**Валерия Абрикосова, 12 лет:**

— В этом году «Смена» стала еще лучше, чем в про-

шлом! Было настолько классно, что никому не хотелось уезжать. С нами отдыхали ребята из Белой Церкви, Лозовой, Запорожья, Мелитополя и других городов. Были такие, с кем мы подружились в прошлые годы (уже четыре раза была в этом лагере). Кормили нас вкусно, был «шведский стол», но смотрели, чтобы мы всегда кушали первое. Купались, загорали,



**Елена КУБАРЕВА**

посещали кружки и секции. Я ходила на плавание, в хореографическую группу, на группу поддержки (мы танцевали с помпонами во время выступлений наших ребят). В общем, все отлично! Спасибо любимому лагерю!

**Справка: Во вторую смену в лагере «Смена» отдохнули 89 детей работников предприятий Желтоводской площадки, входящих в Востоchnую объединенную организацию профсоюзів, а 72 ребенка отправились на третью смену. В лагере «Жемчужина» (на Черном море, возле Очакова) во вторую смену отдохнули 64 ребенка работников шахт ВостГОКА, а 58 поехали на третью смену.**

ВІВАТ, СПАРТАКИАДО: ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ І ДУХ ЗМАГАННЯ

# АТОМПРОФСОЮЗ. СПОРТ. МОЛОДОСТЬ

Как уже сообщал «Атомник України», на спортивных площадках реабилитационно-оздоровительного комплекса ОП «Ривненская АЭС» «Белое озеро» проведена XII Спартакиада Организаций молодежи Атомпрофсоюза и VIII конкурс «Богатыри Атомпрофсоюза-2014».

Спортсмены всегда с удовольствием едут на «Белое озеро» — в этот райский уголок украинского Полесья. Уникальный природный водоем, теплый прием гостей. В свободное от спортивных баталий время можно искупаться, порыбачить, позагорать, сходить в лес за грибами и ягодами. Не ошиблась Организация молодежи Атомпрофсоюза с выбором места проведения своего очередного спортивного форума.

Традиционные хлеб-соль, марш-парад команд участниц, поздравления, подъем национального флага... и более 150 спортсменов, представляющих десять молодежных организаций отрасли, вступают в борьбу за личные и командные награды.

В этот раз предстояло определить сильнейших в пяти видах спорта — пляжном футболе и волейболе, стритболе, настольном теннисе и бадминтоне. И нужно отдать должное организаторам — в программе каждой очередной Спартакиады появляется своеобразная «изюминка», новый вид спорта. В этот раз это был женский турнир по бадминтону, да еще и в пляжном варианте.

С него мы и начнем наш спартакиадный обзор.

Жребием участницы турнира были «разбиты» на две подгруппы — по пять в каждой, и в начале девушки проводили предварительные игры, определившие финалисток. А уже во второй день четверка сильнейших и разыграла комплект медалей. Соперницы по финалу оказались достойными друг друга, и хотя порой им не хватало мастерства, но все это компенсировалось самоотверженной игрой и волей к девчачьей победе. Интересно, что во всех четырех финальных поединках победитель определялся только в третьей партии.

В итоге в увлекательном и интригующем финале Анастасия Якубовская (РАЭС) — Ольга Острова (ЮУАЭС) побеждает хозяйка турнира. «Работаю на РАЭС, машинистом насосных установок, — говорит запыхавшаяся победительница. — Увлекаюсь многими видами спорта. Играю за сборную города по волейболу. Бадминтон мне нравится, но в официальном турнире играла впервые.

Серебро — у Ольги Островой, бронза — у Евгении Пархоменко (ЗАЭС).

Еще в одном женском турнире по настольному теннису уверенно победила инженер КИЭП Вероника Бернатович. Лишь второму призеру — Екатерине Груше из Нетешина — удалось выиграть у нее одну партию. Третье место у Татьяны Бурдиной из Славутича.

Интересно прошел мужской турнир по стритболу. Этот вид спорта часто называют уличным баскетболом. Как и год назад, звание чемпионов Спартакиады разыграли между собой команды Хмельницкой и Ривненской АЭС. Год назад, в Энергодаре, победу праздновали нетешинцы. Как будет в этот раз? Удастся ли хозяевам площадки взять реванш?

Захватывающий поединок держал многочисленных болельщиков в напряжении до самой финальной сирены, которая и зафиксировала победу стритболистов Кузнецовска — 9:4. Реванш состоялся, и успех ребят не случаен. Тройка победителей — Виталий Черевко, Олег Корнийко и Андрей Скоклюк вот уже несколько лет играют вместе в сборной АЭС. В этом году успешно выступили

в областном чемпионате и региональной лиге. И вот новый успех.

Прошлогодние победители нетешинцы — вторые и третьи — южноукраинцы.

Но самым увлекательным и непредсказуемым оказался турнир по пляжному футболу. Спортивные страсти и эмоции «зашкаливали» до предела, а большинство матчей заканчивались с перевесом в один мяч одного из соперников или в случае ничейного результата победитель определялся по серии послематчевых штрафных ударов. А заключительный мини-турнир без преувеличения стал настоящим футбольным триллером. В полуфинале энергодарцы побеждают славутичан, а нетешинцы — южноукраинцев. По регламенту — решающая встреча: ЗАЭС — ХАЭС. Игра прошла под диктовку южан, они дважды вели в счете, и казалось, судьба матча уже решена, до финальной сирены оставалось всего пять секунд. Но подолгане в последней своей отчаянной атаке сравнивают счет, и теперь победителя должны определить послематчевые пенальти. Футболисты эту процедуру часто называют «футбольной лотереей».

Здесь свое мастерство продемонстрировал вратарь нетешинцев Игорь Лыхварь, который парировал на один удар больше за вратаря соперника и принес своей команде желанную победу. А после этого «куча мала» и радостный танец победы всей делегации Хмельницкой АЭС. Вот состав команды-победительницы — Игорь Лыхварь, Игорь Гончарук, Юрий Стасюк, Дмитрий Мартыненко, Иван Маркевич.

Во встрече за третье место южноукраинцы победили славутичан, у них бронзовые награды.

Финальные игры женского турнира по пляжному волейболу вызвали большой интерес и ажиотаж у зрителей и представителей команд не только потому, что они завершали программу Спартакиады. Интрига заключалась в другом — от их исхода решалась судьба общекомандного зачета Спартакиады. И если коллектив ХАЭС к этому времени уже обеспечил себе первое общекомандное место, то на остальные два в равной степени претендовало трио команд ЗАЭС, ЮУАЭС и РАЭС. Кто третий лишний?



Нетешинская пара девчат — Екатерина Сировская — Ольга Луговская в упорной борьбе в двух партиях обыгрывают девчат из Энергодара, и становятся чемпионками Спартакиады по пляжному волейболу. Во встрече за бронзовые награды ЮУАЭС — КИЭП сильнее оказалась команда из Южноукраинска.

Программа XII Спартакиады организаций молодежи исчерпана. Но праздник спорта продолжался. Многочисленные болельщики и отдыхающие перемещаются к спортивной площадке, где начинается VIII конкурс «Силачи Атомпрофсоюза-2014», доставивший огром-



ное удовольствие всем присутствующим.

Девять молодых атлетов начинают первый конкурс — «Колодец». Спортсменам необходимо перенести 200-килограммовый снаряд на расстояние 15 метров. Быстрее всего это делает Александр Громов из Южноукраинска. Он становится лидером.

Но уже после второго конкурса «Камень Атласа» (атлетам нужно было перебрасывать через барьер на количество раз огромный столбчатый камень) его настигает Руслан Скирда (НАЭК), и теперь у обоих — по 42 очка. Семь баллов уступает им многократный победи-

тель хотя из-за ошибки судей (точнее, водителя авто) ему пришлось выполнять это упражнение дважды. Руслан Скирда в этом конкурсе только третий.

Жюри оперативно подсчитывает окончательные результаты: И вот итоги: победитель — Сергей Марченко (ВостГЭК) — 81 балл, лауреаты конкурса — Руслан Скирда (НАЭК) — 80 баллов и Александр Шарга (ХАЭС) — 77 баллов.

...Быстро пролетели три спартакиадных дня. Улеглись спортивные страсти, заполнены строчки и таблицы судейских протоколов. Наступают приятные и волнующие минуты награждения победителей. Спорт-

победителям XII Спартакиады Организации молодежи Атомпрофсоюза: за первое место — команде ХАЭС (председатель организации — Волков Леонид), за второе — ЗАЭС (председатель — Овчатов Максим) и за третье — ЮУАЭС (председатель — Момотов Вадим). Коллективы ЗАЭС и ЮУАЭС набрали одинаковое количество очков — по 33, но у энергодарцев в итоговой таблице больше вторых призовых мест. И всего одно очко уступили тройке победителей хозяева Спартакиады — спортсмены РАЭС, которые были лучшими в двух видах Спартакиады — бадминтоне и стритболе.

Вопрос капитану команды-победительницы Андрею Сломинскому: «Довольны победой?». «Не то слово. Легче победить в первый раз, чем затем повторить успех. Мы побеждаем в Спартакиаде второй год подряд. Но сегодня победа досталась необычайно трудно».

Получили свои награды — огромные кубки-красавцы — и победители VIII конкурса «Богатыри Атомпрофсоюза-2014».

Завершилось торжество молодежного спорта атомщиков праздничной дискотеккой...

Проведение молодежной Спартакиады — большая честь и ответственность для любого коллектива. Организация молодежи ППО Ривненская АЭС (председатель — Сергей Омелянец) очень ответственно отнеслась к этому мероприятию, и все удалось на славу.

А мелкие организационные шероховатости — это дело поправимое.

Отдельная благодарность коллективу РОК «Белое озеро» (директор — Будь Л.И.), обеспечившему прием, питание и размещение участников, главной судейской коллегии (главный судья — Саворона В.В.), которая квалифицированно и объективно организовала судейство.

Спартакиада Организации молодежи Атомпрофсоюза традиционная. Кто в 2015 году примет эстафету от Кузнецовска?

**Николай МЕРКУШЕВ**  
Фото автора и Иванны КОВБ



## ДП «СхідГЗК»: ДОБРОДІЙНА АКЦІЯ

## Горняки — воинам-горнякам

Горняки і співробітники Інгульської шахти активно включилися в кампанію по збору коштів для потреб української армії, приймаючи участь в АТО на сході та півдні України. Серед них несуть нелегку службу і 14 працівників Інгульської шахти, призначені до складу в ряди Вооруженних Сил України.

По інформації директора підприємства Равіля Агліуліна, колектив зібрав 166 тисяч гривень, на які було придбано, в першу чергу, допомогти своїм колегам, бійцям української армії, придбати необхідне спорядження.

Замість директора підприємства по загальних питаннях Александр Израйлов організував збір заявок серед військовослужбовців-горняків, згідно з якою була проведена закупка військового спорядження. Наші солдати в першу чергу просили придбати для них бронжилети і каски...

Таким чином, було придбано десять бронжилетів і десять сучасних касок. Ціну сертифікованого бронжилета вдалося знизити до 2900 гривень за рахунок закупки великої партії спорядження. Крім того, для бійців АТО придбали ботинки, захисні окуляри, армійські рюкзаки, спальні мешки, обмундирування, майки, футболки і багато іншого.

Некоторые посылки уже дошли до адресатів, к другим воинам, які перебувають в зоні бойових дій, посылку доставляють через волонтерські служби.

Слід відзначити високу відповідальність кировоградських горняків в організації допомоги українській армії, в якій вся країна, особливо в смертельно небезпечній ситуації. Особливо солдати, які беруть участь в АТО, бо не по їх вині армія спочатку була не готова до зустрічі з озброєним і екіпірованим по останньому слову техніки противником. Горняки говорять, мол, по великому рахунку, захищати свою країну, своє підприємство і свої родини повинен кожен чоловік, тому хоча б допомогти придбати необхідне в бою спорядження нашим товаришам, захищаючим нас від ворога, — це мінімум, що повинен зробити кожен громадянин.

Сергей ПОЛУЛЯХ

## 620 тисяч гривень для потреб армії

Працівники Східно-го горно-обогатительного комбінату в черговий раз не на словах, а на ділі показали свою неравнодушність і активну громадянську позицію. Приємно осознати, що ми — насправді трудовий колектив, спроможний на серйозні поступки. На міському оперативному засіданні 7 липня радник гендиректора по правовим і соціальним питанням ГП «ВостГЗК» Володимир Гарячий повідомив, що на підприємстві пройшла благодійна акція. Кожен працівник комбінату було запропоновано добровільно перечислити свій щоденний зарплатний (або іншу суму на його вибір) для придбання засобів захисту і інших необхідних речей восточковцям, які беруть участь в антитерористичній операції. На запитання, скільки працівників підприємства — кожен з них сам визначив, скільки

хочеться перечислити в допомогу своїм колегам, які перебувають в небезпечних місцях і потребують бронжилетів, касок, бачок, окулярів, медичних препаратів і т.д. А таких людей налічується більше шестидесяти.

Всього було зібрано 620 тис. 380 грн. З цієї суми працівники Желтоводської шахти здали 195 тис. 523 грн., працівники Інгульської, Смолинської і Новоконстантинової шахт комбінату — 424 тис. 857 грн.

Средства перечисляються на спеціальний рахунок, відкритий профкомом комбінату. За ці гроші придбано необхідні засоби захисту і передаються мобілізованим. С кожним налажена зв'язь, щоб з'ясувати, в чому конкретно потребує людина. Як уже повідомлялось, повний звіт про витрати зібраних коштів буде представлений в ЗМІ. Міським головою Василем Тарасенком одобрено роботу, проведену

градообразуючим підприємством, і повідомив, що така ж акція пройде серед працівників виконавчого апарату. По цьому приводу мэр процитував афоризм Наполеона Бонапарта: «Народ, не

желающий кормить свою армію, скоро будет вынужден кормить чужую» і закликав приєднатися до акції працівників всіх підприємств міста.

Елена КУБАРЕВА

## Фотоінформація

Таке обмундирування і засоби захисту придбані профкомом комбінату для передачі мобілізованим восточковцям. На військовослужбовця: каска кевларова, балаклава, костюм, бронжилет, сумка-рюкзак. Також придбаються наколенники, футболки, біноклі, тактичні окуляри, каремати, комплектуються міні-аптечки в залежності від потреб кожного мобілізованого.



## ВИХОВАНЦІ ДЮСШ ВП ЗАЕС

## Підтримка від профлідера НАЭК

З 22 по 30 червня 2014 року в м. Мант-ла-Жоли (Франція) проходив Чемпіонат Європи з гребле на байдарках і каное серед молоді до 23 років. В складі збірної команди України в Чемпіонаті брали участь вихованці ДЮСШ ОП «Запорізька АЕС» майстер спорту України Давид Денис і Бабак Людмила.

На дистанції 1000 метрів в каное-четверка Давид Денис став бронзовим призером. На змаганнях разом з спортсменами знаходився їхній тренер Снежко Сергій Степанович. В змаганнях взяли участь 800 спортсменів з 34 країн. Ця поїздка стала можливою завдяки фінансовій підтримці профсоюзного комітету ГП НАЭК «Енергоатом» і особисто його керівника Лыча Алексея Васильовича. Також виражаємо слова вдячності ад-



міністрації ОП ЗАЕС, яка надає прекрасну спортивну базу для тренувань, і профсоюзному комітету ОП ЗАЕС

за фінансову підтримку при підготовці до змагань.  
На фото: ДАВИДОВ Денис і тренер СНЕЖКО С.С.

## СПОРТИВНА ЧЕСТЬ СПІЛЧАН

## «Атомні рукавички» — найкращі

З 24 по 29 червня 2014 року в місті Чернівці відбувся відкритий чемпіонат ЦР ФСТ «Україна» з боксу серед чоловіків.

Понад 100 осіб з усіх областей України взяли участь в чемпіонаті.

Боксери м. Южноукраїнськ та Кузнецовськ показали такі результати: чемпіоном у суперважкій категорії (+91кг) став Віктор Труш, відділення боксу спортивного клубу «Олімп» (тренери Борець М.М.,

Колесник Г.П.). Провівши на чемпіонаті три поєдинки, два з яких закінчилися достроково у першому раунді, Віктор виконав норматив майстра спорту України.

Бронзовими призерами стали:

у ваговій категорії до 80 кг — Ігор Костиця, м. Южноукраїнськ (тренери Борець М.М., Колесник Г.П.).

у ваговій категорії до 91 кг — Валерій Бірюков, м. Кузнецовськ (тренер Корнілов Е.Ж.).

## Нетішинки здобули бронзу

На чемпіонаті Європи з фехтування в скарбничку України другу медаль принесла збірна команда жіночої шаблі.

Оскільки в європейському рейтингу збірної України посідає друге місце, у 1/8 фіналу наші дівчата не фехтували, а почали свої змагання відразу з чвертьфіналу, де їхні суперниці стали іспанки. Цю зустріч нетішинки Ольга Жовнір та Галина Пундик та їхні подруги по команді Олена Вороніна і Ольга Харлан завершили з рахунком 45:43 на свою користь, і, відповідно, пройшли в півфінал, де на них чекали французьки.

Господарки турніру з першого ж бою захопили ініціативу у свої руки і утримували її усю зустріч. І таким чином наша збірна не потрапила у фінал чемпіонату Європи.

А в матчі з угорками українки лідирували усю зустріч і в підсумку вибороли бронзову нагороду.

Перше місце в загальномедалному заліку чемпіонату Європи-2014 посіла Італія — в її активі 4 золоті, 3 срібні і 3 бронзові. В активі України, як і у перелічених країнах, — одне золото і одна бронза. Золоту особисту нагороду завойовувала шаблістка Ольга Харлан, а бронзу взяла команда шаблісток.

КРЕДИТИ  
НАЛИЧНИМИ  
ДО 75 000 ГРН

✓ **Льготные условия для работников Вашего предприятия\***

ЕНЕРГОДАР, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 32, (050) 334 67 23

ЮЖНОУКРАИНСК, УЛ. МИРА, 14-Б, СМ "КОПЕЙКА", (050) 419 30 05

ТРАСТ

Банк

0 800 50 90 20  
WWW.BANKTRUST.COM.UA

\*Для физических лиц-клиентов, которые являются работниками юридических лиц-партнеров ПАО Банк ТРАСТ по программам «Профессионал», «Деньги и сейчас», «Время возможностей». Детали на сайте Банка. ПАО Банк ТРАСТ. Лицензия НБУ №237 от 02.11.2011 г.



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України  
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Шота Руставелі, 39/41  
оф. 814, м. Київ, 01033  
Газета «Атомник України»

Головний редактор  
Микола ПЕТРИЧЕНКО  
Телефон/факс: (044) 496-52-98  
E-mail: atomnik@union.kiev.ua  
atomnik@gmail.com

Газета виходить щотижня  
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор  
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети  
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію  
КВ №4480 від 21.08.2000 року  
Газета віддрукована  
у ПП «Трейд Інформ»: м. Київ,  
вул. Новозабарська, 2/6.  
Тираж 5000  
Ціна договірної